



口子窖 初夏珍储 酒 仲秋珍储

超长发酵 更香更醇

120

天 双 轮 发 酵



150
传 统 清 蒸 工艺
天 压 酷 发 酵

广告

张永在市公安局调研指导国庆期间安保工作时强调

牢记使命 再接再厉 确保社会大局持续和谐稳定

■记者 詹岩

本报讯 10月4日上午,市委书记张永前往市公安局调研指导国庆期间安保工作,看望慰问坚守岗位的公安干警,向他们表示衷心感谢。副市长、公安局长章银发陪同。

在市公安局情报指挥中心,张永通过大屏幕仔细察看国庆期间安保工作、道路安全等情况,现场调度检查了部分执勤点,并就相关问题提出具

体要求。他指出,国庆期间人流、车流量大,安保工作任务重、压力大。希望大家牢记使命、再接再厉,继续发扬连续作战的优良作风,一如既往地站好岗、值好勤,用自己的辛苦指数换取群众幸福指数,确保社会大局持续和谐稳定。

在随后召开的座谈会上,张永强调,要进一步提高政治站位,深化思想认识,认真贯彻落实党中央及省委、省政府部署要求,坚决克服麻痹思想、松

懈心态,毫不放松地把各项安保措施落实落细到位,全力以赴保一方稳定、守一方平安。

要加强交通形势研判,做好重点时段、重点区域、重点地段交通疏导和管控,严防重大交通事故和长时间大范围交通拥堵发生,确保国庆期间市民安全出行,道路有序畅通。

章银发在座谈会上汇报了全市公安机关值班备勤等工作开展情况。

市委有关副秘书长参加上述活动。

张永在调研秋收秋种及乡村振兴工作时强调

因地制宜发展特色产业 抓紧抓实抓细秋收秋种

■记者 詹岩

本报讯 10月5日下午,市委书记张永先后前往杜集区、相山区,调研秋收秋种及乡村振兴工作。他强调,要因地制宜发展特色产业,抓紧抓实抓细秋收秋种,全力以赴保障粮食安全,全面推进乡村振兴,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。市领导周天伟、姜颖、胡亮、李公峰参加。

走进杜集区假日阳光家庭农场,只见一串串色泽鲜亮、果实饱满的葡萄缀满枝头,工人

们正加班加点采摘、分拣、包

装、外运。得知该家庭农场建设成省级葡萄种植标准基地,建立产品质量安全和生产技术规程标准体系,张永很高兴。他指出,要坚持无公害种植、标准化生产、品牌化经营、产业化推广,加大科技研发力度,不断延伸产业链条,做强做优特色高效农业。要充分发挥示范带头作用,加强技术推广,扩大种植规模,吸纳更多农村劳动力就地就近就业,带动村民共同富裕。

土地深耕能够改善土壤结构,优化土地质量,提高农作物产量。在杜集区石台镇窦庄,张

永走进田间地头,与相关部门负责人深入交流,实地察看土地深耕项目进展情况。他表示,要高度重视、精心组织土地深耕工作,进一步加大宣传推广力度,确保相关工作落实落细到位。要密切关注土壤墒情,着力保障农资供应,指导群众及时播种,确保不误农时农事。

在相山区渠沟镇张集村陈庄,张永边走边看边问,详细了解农田积水情况,并对相山区积极谋划实施沟渠畅通工程表示充分肯定。他要求,要坚持以人民为中心的发展思想,倾听群众心声,了解群众意愿,采

取有效措施及时排出农田积水,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。要坚持从实际出发,认真核实每一条沟渠情况,科学制定实施方案,加快补齐农田水利基础设施短板。要分清轻重缓急,对当前急需解决的问题进行应急处置,科学有序推进工程进展,切实解决好农田水利“最后一公里”排水问题。

要走好群众路线,积极引导村民理解、支持、配合相关工作开展,营造良好的舆论氛围。

市委有关副秘书长,相关部门负责同志参加上述活动。

长假里的 坚守

10月2日,市交警支队二大队民警在指导市民正确佩戴头盔。

国庆长假期间,我市各行各业的劳动者坚守岗位,在忙碌中度过节日。

■摄影
记者 梅月
通讯员 尹晓洁



产业升级结硕果 转型发展再出发

■首席记者 王守明

10

条产业链正在成为我市产业水平提升的特色密码。

“五群十链”现代产业格

局加快构建离不开我市多年

来坚持招商带动创新驱动扎

实推进产业转型、加速集聚发

展动能。

市第八次党代会以来,我

市坚决贯彻习近平总书记“下

好创新先手棋”重要要求,不断

推动产业、技术、企业等各方面

创新,持续加快转型升级步伐。

今后五年,我市将在加快

产业转型升级上聚焦用力。

坚持工业强市战略不动摇,将

“五群十链”作为振兴工业的

四级和技术改造项目811个,技改投资年均增长15%。淮北

矿业、皖北煤电稳居中国企业

500强,淮海实业跻身中国制

造业500强。

另一方面新兴产业快速发展。

战略性新兴产业持续高位

增长、提质提效,2020年产值

增长30.7%,今年上半年增速

达60.8%,均居全省第1位。

今后五年,我市将在加快

产业转型升级上聚焦用力。

坚持工业强市战略不动摇,将

“五群十链”作为振兴工业的

四梁八柱,加快构建以战新产

业为先导、现代服务业为支

撑、现代农业为基础,融合互

动、紧密配套的现代产业发展

体系。高标准编制战略性新

兴产业发展规划,不断壮大陶

铝和钼基高端金属材料产业

集群,先进高分子结构材料和

精细化工产业集群。进一步

放大“三重一创”政策引导效

应,全力争取中央和省里各项

政策支持,构建“基地+工程

+专项”梯次推进格局。

▶▶▶下转第3版

张永在督查国庆期间安全生产、消防救援、电力保供和疫情防控工作时强调

科学统筹调度 强化责任担当 确保人民群众平安欢乐祥和过节

■记者 詹岩

本报讯 10月5日上午,市委书记张永前往市消防救援支队、国网淮北供电公司和部分人

员密集场所、预防接种门诊,督

查国庆期间安全生产、消防救

援、电力保供和疫情防控工

作。他强调,要坚持以人民为

中心的发展思想,牢固树立“群

众过节、干部过关”意识,科学统

筹调度,强化责任担当,确保人

民群众平安欢乐祥和过节。市领

导周天伟、章银发参加。

在市消防救援支队指挥中

心,张永通过大屏幕现场调度检

查了部分执勤点,详细了解节

日战备及消防救援工作情况。

他希望支队全体指战员继承发

扬优良传统,加强岗位练兵,抓好

值班备勤,强化风险防控,消除

事故隐患,不断提高应急救援能

力和水平,确保关键时刻拉得

出、冲得上、打得赢。

国庆期间,相山公园里游人如织,安全工作压力增大。张永走进相山公园,仔细察看节日旅

游安全,人员密集场所疫情防控等

工作开展情况。他再三叮嘱

相关部门负责人,要始终绷紧安

全这根弦,严格落实常态化疫情

防控措施,加强对游乐设施等特

种设备监督检查、维护管理,扎实

做好森林防火工作,努力为广大

游客营造安全、文明、有序的旅

游环境。

在相山区西街道预防接种

门诊,张永与有关负责同志深入

交流,看望慰问奋战在疫苗接种

一线的医务人员。他表示,要加

大宣传引导力度,持续优化疫苗

接种服务,稳妥有序推进疫苗接

种工作,切实把好事办好、实事办

实。要关心爱护医务人员,科

学调度、合理安排,做好后勤服

务保障等工作,确保大家以良好

的精神状态全身心投入到疫苗接

种工作中。

电力等能源要素保障,直接关系千家万户的日常生活,关系经济社会发展大局。在国

网淮北供电公司,张永听取国庆

期间用电保障工作汇报,了解全

市电力供需、用电负荷、机组运

行等情况,并通过视频连线向坚守岗位的电力职工表示感谢。

他指出,要精细管理、精

准调度,全力以赴保证电网安

全稳定运行和电力可靠供应,

更好满足节日期间群众生活和

社会生产用电需求。

市委有关副秘书长,相关部

门负责同志参加上述活动。

建设发展活力更足的创新淮北 ——二论学习贯彻市第九次党代会精神

本报评论员

市第九次党代会提出,要着力打造“一地两区一城”,加快建设具有重要影响力的“五个淮北”,全面开启建设新阶段现代化美好淮北新征程。其中,建设发展活力更足的创新淮北处在“五个淮北”首位,充分表明实施创新驱动发展战略的重大意义。

建设发展活力更足的创新淮北就是要促进创新型城市建设步伐加快,科研能力不断提升,“政产学研用金”协同创新体系更加完善,创新创业平台提档升级,主要创新指标争先进位,重要领域和关键环节改革取得重大进展,部分改革试点走在全省乃至全国前列。

唯有创新才能挺过闯关的阵痛,唯有创新才能抓住窗口的曙光。五年来,我市以创新统领发展全局、促进转型升级,改造

提升传统产业,培育壮大新兴产业,获批2个省级重大战略性新兴产业基地,陶铝新材料创新领跑成果获习近平总书记充分肯定。以产业、绿色、创新促进转型的特色做法,获国务院办公厅通报表扬,国家发改委、自然资源部先后在淮召开经验交流现场会。过去五年,我市地区生产总值跨越四个百亿元台阶和千亿关口,2020年达到1119.1亿元,人均地区生产总值突破8000美元,财政收入突破140亿元。这些实践告诉我们,建设发展活力更足的创新淮北,就必须坚定不移实施创新驱动发展战略,让创新成为引领发展的第一动力。

强化创新驱动,建设发展活力更足的创新淮北,科技创新是核心。要加快创新平台建设,高标准建成投用市科创中心,高标准建成投用市科创中心,对接合肥综合性国家科学中心,积极参与长三角科技创

新联合攻关计划,加强与上海交大等大院大所合作,支持陶铝新材料研究院、中科(淮北)产业技术研究院做优做强,加大力度引进和培育一批新型研发机构。要提高企业创新能力,让企业成为技术创新、研发投入、成果转化的主体,支持领军企业组建创新联合体。要加大科技创新投入,培育引进一批科研团队和科技领军人才,完善“政产学研用金”创新体系,加速科技成果转化,打通应用研发到产业化发展快车道。要构建良好创新生态,坚持激励创新、宽容失败、尽职免责,健全科技成果、科研人才评价机制,让全市上下处处涌动创新创造热潮,使创新成为引领淮北发展的强劲引擎。

▶▶▶下转第3版

□ 10月5日《光明日报》头版头条报道

一碗香茶解纠纷

——安徽省淮北市探索“三治融合”新模式

</